

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

20 ИЮЛ 1978

г. Свердловск

з. 2019

РАБОЧИЙ



* Гастрольное лето

КОНЦЕРТ В ЦЕХЕ

Дорогими гостями труженников завода Уралэлектротяжмаш имени В. И. Ленина стали артисты Пермского академического театра оперы и балета имени Чайковского, выступившие на предприятии с шефским концертом. В обеденный перерыв в механическом цехе завода на планшайбе самого крупного карусельного станка была оборудована сцена. В центре — пирамида из полевых цветов.

Известие о концерте собрало много народа. Главный режиссер театра Л. Г. Куколев рассказал об истории театра, его репертуаре, традициях, о связях с промышленными предприятиями, поделился творческими планами коллектива.

С большим вниманием свердловчане слушали выступления хора и солистов театра. Каждый номер встречался по-рабочему горячо. Слова благодарности гостям от коллектива завода высказал заместитель секретаря парткома предприятия Ю. М. Карев. Он вручил участникам концерта памятный адрес и сувенир и выразил желание присутствующих продолжать возникшие с театром творческие контакты. Артистам были вручены цветы. Долго не смолкали аплодисменты.

Н. ОЛЕЙНИКОВА.